

Gujarat Alkalies and Chemicals Limited

Ref. : SEC/SE/2025/

25th February, 2025

BSE Ltd. 1 st Floor, New Trading Ring	National Stock Exchange of India Ltd. "Exchange Plaza", C-1, Block 'G'
Phiroze Jeejeebhoy Towers	Bandra-Kurla Complex
Dalal Street	Sandra (East)
MUMBAI : 400 001	MUMBAI: 400 051
Ref. : Company Code No. : 530001	Ref. : Company Code No. : GUJALKAL

Dear Sir/Madam,

Sub.: Intimation of ESG Rating by Crisil ESG Ratings & Analytics Limited

Ref: Intimation under Regulation 30 read with Schedule III of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

The Company has received an email dated 25.02.2025 from Crisil ESG Ratings & Analytics Limited stating that the final ESG Rating Report is available on subscription basis on their platform at <u>www.crisilguantix.com</u>.

We visited the Crisil's website at <u>www.crisilesg.com</u> and found that Crisil ESG Ratings & Analytics Limited has assigned ESG Score of 52 (**Adequate**) to Gujarat Alkalies and Chemicals Limited based on the data pertaining to FY 2023-24.

Please note that the Company has not engaged Crisil ESG Ratings & Analytics Limited for ESG Rating. They have independently prepared the report based on data available in public domain.

This disclosure is in compliance with Regulation 30 of SEBI Listing Regulations read with the SEBI Master Circular SEBI/HO/CFD/PoD2/CIR/P/0155 dated November 11, 2024.

This letter is also being made available on the website of the Company at www.gacl.com.

This is for your information and records.

Thanking you,

Yours faithfully, For GUJARAT ALKALIES AND CHEMICALS LIMITED

(SSBHATT) COMPANY SECRETARY & CHIEF GENERAL MANAGER (LEGAL, CC & CSR)

E-mail: cosec@gacl.co.in

